

“消费扶贫”打造小康路上“加油站”



“我宣布:安康扶贫产品金坛行宁陕专场、石泉专场现在开启。”随着一声令下,9月27日,“安康扶贫产品金坛行”宁陕、石泉专场推介会在茅山竹海特产馆举行,宁陕县、石泉县分别作扶贫产品推介,石泉、宁

陕县部门、企业与我区签订了扶贫产品采购协议、电商销售合作协议。

本次推介会,宁陕县特别选派该县优质特色农林企业、扶贫帮带企业、农产品专业合作社15家,展出香菇、木耳、天

麻、核桃油、鲜食玉米、野生果酒等30余种优质消费扶贫农产品,其中香菇、木耳等特色农产品为“宁陕山珍”系列生态农产品,“宁陕香菇”“宁陕天麻”“宁陕猪苓”为国家地理标志保护产品。

今年9月是国务院扶贫办等部门共同主办的全国消费扶贫月,我区持续深入开展消费扶贫活动,扩大东西部协作成果。9月4日,区供销合作总社组织茅山竹海公司,带着宁陕、石泉的部分农林特产,对一线城管、交警进行慰问。9月18日,省农副产品展示展销中心直播购物节开幕,区供销合作总社组织黄金村软米、红香芋、长荡湖大闸蟹等特色名优农副产品参展。

这些活动是贯彻落实习近平总书记关于消费扶贫工作的重要指示和国务院扶贫办要

求,开展“万企参与、亿人同行”主题消费扶贫月活动的具体行动,也是做好产业扶贫工作,畅通宁陕、石泉扶贫特产营销渠道,发展壮大扶贫产业,助力打赢脱贫攻坚战的一项重要举措。

2017年苏陕协作以来,区供销合作总社发挥职能优势,积极开展消费扶贫活动。三地供销部门和企业加强对接合作,在茅山竹海旗舰店设立宁陕消费扶贫金坛总店和石泉印象名优富硒农产品直营店,连续3年成功举办年货广场暨宁陕、石泉农特产展销会,上线网上平台扩大销售,动员机关事业单位和爱心企业认购宁陕、石泉消费扶贫产品。三年来累计采购消费扶贫产品300多万元。

2020年初,区供销合作总社与宁陕、石泉县分别签订

“优质农副产品供销合作协议”,协议采购金额达1000余万元。除门店直供、网络销售和展会推介,还设计了礼包定制、协议采供、特产认购等“订单”预约模式。今年以来,共售出单价300元的宁陕特产定制礼包2028份,消费扶贫产品总额110余万元。

今年是决战脱贫攻坚、决胜全面小康收官之年,我区将进一步搭建好消费扶贫产品对接桥梁,凝聚全民参与合力,共享产业扶贫的成果和群众收获的喜悦,帮助贫困群众农产品销售和实现脱贫致富目标,以“消费扶贫”形式打造小康路上的“加油站”。

蒋建君



对标德国、打造智能制造产业集群重要里程碑 中德(常州)创新产业园昨天盛大开园

(上接第一版)区委书记狄志强在讲话中说,2017年我区自主规划建设中德(金坛)创新产业园,并被命名为“德国工业4.0(金坛)制造基地”,今年1月被省商务厅认定为全省第一批“江苏省国际合作园区”。目前已引进德语区企业33家,总投资超6亿欧元,金坛在德国企业界的知名度和影响力日益攀升。

狄志强表示,为进一步拓展我区对外合作新空间,打响常州对德合作新名片,在省委省政府、常州市委市政府的关心支持下,中德(金坛)创新产业园提升发展为中德(常州)创新产业园,

园区面积扩大到27.5平方公里,将突出“科技+制造”,打造成为长三角德资企业集聚新高地、中德产业与创新深度融合示范区,到2021年德资企业数达50家、“十四五”末超100家。

狄志强指出,建设中德(常州)创新产业园,是常州市委市政府赋予我区的重大使命,也是我区构建新发展格局、实现高质量发展的重大机遇。我区将不辱使命、奋力作为,始终恪守“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”理念,打造“店小二”升级版,营造一流营商环境,为广大德资企业投资兴业提供最优服务。

活动中,常州市副市长杭勇为首批入驻中德(常州)创新产业园商务中心的8家企业颁发钥匙模型。

开园仪式上,德国卡迈锡汽车成形件项目、迈恩德汽车电子项目、吉地亚汽车冲压项目等10个项目采用线上线下同步的方式进行了集中签约,项目协议投资总额达27.6亿元人民币,这些项目的成功落户将为我区乃至常州高质量发展注入新动能。

开园仪式前,副省长惠建林还参观了中德(常州)德国中心交流中心展馆。

唐晓海 臧风华/文 鲁婷/摄

新时代巾帼文明实践宣讲团成立

本报讯 9月27日,由区妇联举办“月圆人团圆、金沙听她说”——新时代巾帼文明实践宣讲团成立仪式,同时启动“学习强国”进家庭活动。

活动中,区妇联为“金沙听她说”新时代巾帼文明实践宣讲团成员颁发了聘书,向“我与‘学习强国’学习平台”主题活动中的优秀家庭代表发放了

“学习加油包”。

新时代巾帼文明实践宣讲团成员由巾帼党课名师、最美家庭代表、女性社会组织负责人等组成,宣讲活动将以“菜单式”巡讲的方式,到全区各镇、街道、村、社区开展宣讲,进一步增强宣讲的针对性和实效性。

陈玲

我区启动高血压达标中心创建工作

本报讯 9月26日,我区举行高血压闭环管理工作推进暨高血压达标中心创建启动仪式,进一步提高我区高血压整体诊疗水平。

我区自去年11月启动高血压、糖尿病“闭环式”管理试

点工作以来,区人民医院、中医院积极开展健康教育、病例确诊、双向转诊等工作,取得了阶段性成效。高血压达标中心的创建启动,将切实提高我区高血压的治疗率和控制率,进一步提高慢性病防控水平。

张超

常州金坛万达项目简介



常州金坛万达项目,位于江苏省金坛经济开发区内,由常州金坛万达地产开发有限公司投资建设。项目总投资18.7亿元,用地面积129亩,总建筑面积21.7万平方米,其中地上建筑面积15.8万平方米,地下建筑面积5.9万平方米,高层7栋,洋房18栋,共1336户。

项目预计2022年4月竣工。

内容由发改局提供



9月26日,手拉手志愿者协会携手朱林镇唐王村,举办“唱响文明新时代·舞动唐王振兴梦”主题文艺晚会。晚会由志愿者自编自导自演,紧扣弘扬社会主义核心价值观、脱贫攻坚全民奔小康和文明城市创建,为群众送上了一道丰盛的文化大餐。

蒋建君 文/摄